NIKOH

NpOu3BOACTBEHHAA hmpMma

CXEMA CBOPKU

Jlnct 1. Jluctos 2.

Mopenb rBepcaJ'lb—I(aﬁleeT"

Onopa ueHTpansHas BPLIO-73 (BPLIO-731P1, BPLIO-731P2). CtonewHunua koHdepeHu-npuctasku BPKIM-90, BPKIM-903,
BPKIM-90P1, BPKIM-903P1. CtonewHuua ctona neperosopHoro BPIMC-240, BPINC-2403, BPIMNC-240P1, BPIMNC-2409P1.

\/QN

ST L L

w

I/

P I

B rnyxvie otBepcTusi @8 mm B ocHoBaHum (I1l) BGUTL wkaHTbl (1) (puc. 2). 3akpennTb NaHenu
AekopaTtumeHble (1) B cbope ¢ konoHHamu yrnosbiMu (1) Ha ocHoBaHwu (I11), 3aBepHYB CTSXKKM
avpekTa (7) Yyepes ckBo3Hble oTBepcTUs B ocHoBaHuu (l11) B naHenu gekopaTtumeHbie (I1) ¢

MOMOLLbIO LLECTUIPAHHOTO KItoya (8) (puc. 2).

Cbopka crmoneuwHuybi:

B cnydae noctaBkv CTONELHWLbI B pa3obpaHHOM BuAe, NOMOXUTb
cTonewHuuy (l) Ha YACTYI0 POBHYIO MOBEPXHOCTb FMYyXMMW OTBEPCTUSIMU BBEPX.
B otBepcTus @8 mm B6UTH LiaHroBble dhyTopku (4) (puc. 3).

B cnydyae nocraBku cToneLuH1Ubl B cobpaHHOM BUAae, HeobXxoanmMo
oTcoeauHuTb nogactonbe (V) oT ctonewnuusl (1V), npeaBaputensHO BbIKPYTUB
BWHTbI (6), pacnonoxeHble no nepumeTpy nogctonbs (V) n BUHTHI (5),
HaxopdALwmecs B LeHTpanbHon yactu nogeronbs (V) (puc. 3).

| -TaHenb gekopaTuBHas
Il - KonoHHa yrnoeas

Il - OcHoBaHne

IV - CrtonewHuua

V -Tloactonbe

C6opka nsgenvs nokasaHa Ha npumepe cOopku cTonelHuubl koHdepeHu-npuctasku BPKIM-90 (BPKIM-903, BPKM-90P1, BPKI1-903P1)
¢ onopoi ueHTpansHon BPLIO-73 (BPLIO-73MP1, BPLIO-731P2). Cbopka cToneluHuupbl ctona neperosopHoro BPCI1-240 (BPCI1-2403
BPCI1-240P1, BPCI1-2403P1) c onopamu ueHTtpaneHeimu BPLIO-73 (BPLIO-73MP1, BPLIO-73MP2) npon3soanTcs aHanorm4Ho, 3a
1 <> VICKMI0YEHNEM CMONb30BAHNA ABYX OMOP LIEHTPAmNbHbIX BPLIO-73 (BPLIO-731P1, BPLIO-731P2).
' Cb6opka ornopb! ueHmpanbHot BPLIO-73: NonoXuTb NaHenu

nekopaTvBHble (1) Ha YMCTYI0 POBHYIO NOBEPXHOCTb OTBEpPCTUSMU D15MM
BBepX. B oTBepcTMs @15 MM BCTaBUTb CTSHKKU-3KCLEHTPUKM (2)

CTPENKoW B HanpaBreHn OTBEPCTMI Ha Topuax (puc. 1 1 1a).
< B oTBepcTUsi @8 MM B KonoHHax yrnoebix (1) BGUTh wkaHTbl (1),
| °
L

N

B oTBepcTUs @5 MM BKpYTUTb Atobens (3) CTAKeK-9KCLIEHTPUKOB

0o ynopa B obog (puc. 1). CoeanHuTb naHenu gekopatueHble (1)

C KonoHHamu yrnosbiMu (1) n 3acdukcmposaTs, NoBopavnBas

CTSDKKM-3KCLIEHTPUKN (2) OTBEPTKOW UMK LLECTUIPaHHBIM KITI0HOM
L2 (8) no wacosoW cTpenke (puc. 1).

2.

MonoxuTb NOACTONBbE Ha YUCTYIO
POBHYO MOBEPXHOCTb FMyXUMU
oTBepcTusimu @8 mm BBepx. B
rnyxuve otBepctus &8 mm BGUTL
wKaHThl (1) (puc. 3).

M6x25

M6x35 7x50




NJTIKOH CXEMA CBOPKU

NpPon3BoOACTBEHHAN hunpma Jlnet 2. Nluctos 2.

Mopenb rBepcaJ'lb—KaﬁleeT"

Onopa ueHTpansHas BPLIO-73 (BPLIO-731P1, BPLIO-731P2). CtonewHunua koHdepeHu-npuctasku BPKIM-90, BPKIM-903,
BPKIM-90P1, BPKIM-903P1. CtonewHuua ctona neperosopHoro BPMC-240, BPIMC-2403, BPIMNC-240P1, BPIMNC-2409P1.

YCTaHOBUTb Ha onopy LieHTpasibHylo NOACTONbe
(V) v 3akpenuTb, 3aBepHYB CTSXKu aupekTa (7)
Yepes CKBO3Hble 0TBepcTMA B noactonse (V) B
OMopY LieHTPanbHyI0 C MOMOLLbIO LLIECTUIPaHHOTO
kntoya (8) (puc. 4).

YcrtaHoBuTb Ha nogctonbe (V) ctonewHuyy (1V) n
3acukcmpoBaTh, 3aBepHyB BUHTHI (5 1 6) Yepesa CKBO3HbIE
oTBepcTus B noactonbe (V) B uaHroeble yTopku (4) B
cronewnuue (V) (puc. 5).

YcTaHoBuUTb cTonewHuuy B cbope ¢
OMNopoWi LIeHTParnbHOW CornacHo An3aiH-
NPOEKTY.

Mpy HEOBXOAMMOCTM YCTPaHWUTL KadyaHue
cTona, BbIKpyyMBas perynmpyemMbie onopbl,
pacnonoxeHble Ha ocHoBaHuu (l11).

| - lMaHenb gekopaTvBHas
Il - KonoHHa yrnosas
Il - OcHoBaHve

IV - CtonewHuua

V -Tlogctonbe

M6x25 M6x35




